



PETHŐ TYUTYU MITSUBISHIVEL IS BEVENNÉ KASSÁT

KASSA RALI (RALLY KOŠICE) 2011 –
FUTAMELŐZETES

XLVINA P **PAP** MOTORSPORT

DYNAMIC RALLY TEAM



A 2011-es országos magyar ralibajnokság ugyan véget ért, de az XLavina Pap Motorsport – Dynamic Rally Team versenyzőpárosa, Pethő István és Rubóczky Attila nem sokáig bírták benzingóz nélkül: a duó most hétvégén a szlovák és a lengyel bajnokság mellett az FIA Közép-Európa Zóna bajnokság értékelésébe is beleszámító Kassa Ralin áll rajthoz, az L Racing s.r.o. szlovák csapat színeiben. A pilóta már a tavalyi versenyen is részt vett egy Subaru WRC-vel, míg idén Mitsubishijével kóstol bele a kassai száguldásba.

Pethő István: – A tavalyi WRC-s menésünk után idén úgy döntöttünk, hogy a Mitsubishi Lancer EVO IX-essel állunk rajthoz a Kassa Ralin, amin ezúttal megszokott navigátorom, Rubóczky Attila diktálja majd nekem az itinert.

– Tavaly az abszolút értékelés 9. helyén zártuk a versenyt, és idén is szeretnénk legalább ilyen jó eredményt elérni, ami persze nem lesz egyszerű, mert a mezőny nagyon erős, mi pedig idén nem WRC-vel, hanem egy egyszerű N-es autóval indulunk a versenyen.

– A pályák többnyire ugyanazok, mint tavaly voltak, habár lesz egy nagyon hosszú szakasz, illetve egy, amit az ellenkező irányban teljesítünk, mint múltkor. Nagyon örülünk annak, hogy csak ennyiben változtak a pályák a tavalyiakhoz képest, és természetesen a pályabejárás is mindent elkövettünk, hogy a versenyen már véletlenül se érezzük magunkat idegenül a pályán. Reméljük, minden jól megy majd, és sikerül egy jó szerepléssel előrukkolnunk ezen a hétvégén.

Rubóczky Attila: – Nagy érdeklődéssel várom ezt a versenyt. Motivál az idegen környezet, mivel még sosem jártam itt korábban, így nemcsak a pályák újak nekem, de maga a város is, most barátkozom vele. Nagy kihívás lesz ez a verseny, de ha egy hasonlóan jó eredményt sikerül elérnünk, mint legutóbb a pécsi IRC-futamon, akkor azt hiszem, azzal maradéktalanul elégedettek lehetnénk.

– Számunkra ennek a versenynek igazi tétje már nincs, nem kell a pontokért görcsölni, úgyhogy tényleg felszabadultan versenyezhetünk végig, és ilyenkor általában a jó eredmények is jönni szoktak. Reméljük, ez a hétvége sem jelent majd ez alól kivételt.

A XLavina Pap Motorsport - Dynamic Rally Team együttműködő partnerei:

Nagoya Kft, Lavina Szervíz Kft, Europartner Slovakia s.r.o, Halker Kft, Cola Trans Kft. VPT-Group Kft, BLS Transport, Vitalade, Swiss System Kft., Blue Line Solutions Kft, Duna-Dom 2003 Kft, Metrirep Kft, Lemonet Kft, Solar Energy Kft. Deverto Solutions, Interswitch Kft, Origo-Pack Kft., Soft Consulting Kft., Helios Gaia Kft., Nero sped Kft, Shx Gold Kft, H-Reklám, Softipo Informatika Kft, Crew Print, Reiger Suspension.cz.

További információk: www.drt.hu

Borbás Bálint, sajtófőnök: +36-30/452-1692

Melléklet: Sajtócélokra jogdíjmentesen felhasználható fotók.





XLavina Pap Motorsport - Dynamic Rally Team
 Kassa Rali (Rally Košice) 2011 – Futamelőzetes
 Pethő István – Rubóczky Attila
 www.drt.hu



XLAVINA PAP MOTORSPORT

DYNAMIC RALLY TEAM